



УКРАЇНА

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13.06.2016 № 117

Про створення робочої групи з розгляду колективних звернень жителів територіальних громад, які входять до Сокиринецької та Парпурівецької сільських рад Вінницького району Вінницької області

Відповідно до частини 7 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою розгляду колективних звернень жителів територіальних громад, які входять до Сокиринецької та Парпурівецької сільських рад Вінницького району Вінницької області:

1. Створити робочу групу у складі:

ЩЕРБАКІВСЬКА - перший заступник голови обласної Ради,
Людмила Михайлівна співголова робочої групи

ГИЖКО - перший заступник голови
Андрій Петрович облдержадміністрації, співголова робочої групи (за згодою)

БЛОЗІР - голова постійної комісії обласної Ради з
Лариса Миколаївна питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою, євроінтеграції, міжнародного і міжрегіонального співробітництва, заступник керівника робочої групи

РОМАНЕЦЬ - заступник керуючого справами – начальник
Олег Павлович відділу організаційного забезпечення діяльності Ради та зв'язків з органами місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної Ради, секретар робочої групи

Члени робочої групи:

БЕГУС - заступник голови Вінницької
Олег Михайлович райдержадміністрації (за згодою)

КРИВЕШКО - депутат обласної Ради

Сергій Сергійович

КОРОВ'ЯЧУК Олег Михайлович	- депутат обласної Ради
МЕЛЬНИЧУК Лариса Дмитрівна	- Сокиринський сільський голова Вінницького району (за згодою)
ПОЛЩУК Наталія Семенівна	- начальник організаційного відділу апарату облдержадміністрації (за згодою)
СІТАРСЬКИЙ Сергій Миколайович	- голова Вінницької районної ради (за згодою)
СИЧ Володимир Миколайович	- Луко-Мелешківський сільський голова Вінницького району (за згодою)
ШЕВЧУК Василь Петрович	- Парпуровецький сільський голова Вінницького району (за згодою)
КОЗІЙ Віктор Васильович	- житель села Майдан-Чапельський Вінницького району (за згодою)
БУБЕНКО Наталія Віталіївна	- житель села Парпурівці Вінницького району (за згодою)
ВЕРХОВОД Г.П.	- житель села Хижинці Вінницького району (за згодою)
БОРЯЧУК В.В.	- житель села Парпурівці Вінницького району (за згодою)
ПОЛЯРУШ О.В.	- житель села Майдан-Чапельський Вінницького району (за згодою)
ЦЬОМИК Р.В.	- житель села Сокиринці Вінницького району (за згодою).

2. Керівнику робочої групи:

2.1. Організувати роботу створеної групи (за окремим планом).

2.2. За результатами роботи групи підготувати необхідні матеріали та надати відповідь авторам звернення у визначені законодавством терміни.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної Ради

А.ОЛІЙНИК